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Ata nº 033/13 

 

         Aos dezesseis dias do mês de dezembro de 2013, as 19:00 hs, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata 

nº 032/13, que posta em discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade. Logo após 

com a leitura dos Ofícios PM nº 176/13, de 16 de dezembro de 2013 que apresentam os Projetos 

de Leis Municipais a seguir. O Sr. Presidente deixa baixado o Projeto de Lei do Executivo nº 

Projeto de Lei do Executivo nº 079/13 de 09 de dezembro para ser melhor analisado. Na 

seqüência com o Projeto do Executivo nº 078/13, de 04 de novembro de 2013. Cria Programa 

Municipal da Bovinocultura Leiteira e da outras providências. Posto em discussão com a palavra 

o Sr. Vereador Mauri, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, fala que se tivesse 

criado um técnico agropecuário para fazer inseminação seria melhor, diz que o Prefeito quis se 

livrar do compromisso dando quatro URM para fazer silagem, sendo que quatro URM equivale o 

valor de R$ 130,00 (cento e trinta)  reais, cada agricultor que produzir 120.000,00 ( cento e vinte 

mil) litros de leite, assim 95% se enquadram nessa ajuda, acha pouco o valor que repassam para 

a bacia leiteira, Mauri diz que foi aprovado uma encilhadeira de R$ 250.000,00 (duzentos e 

cinqüenta mil) reais, o mesmo quer  que compre-a e que seja reformada a que está no Município, 

também acha pouco a ajuda para a inseminação pede para que o Prefeito reveja e dê um auxílio 

para os agricultores, vota a favor ao Projeto e agradece. Posto em discussão com a palavra o Sr. 

Vereador Ari, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, comenta sobre a silagem e 

quer que o povo fique por dentro do que está acontecendo, estiveram reunidos com o Prefeito e 

ele falou que vai corrigir os preços baixando o restante que falta para pagar até que se compre 

uma nova encilhadeira, pois a que está no Município e só para dar gasto, por isso é que estão 

terceirizando uma máquina particular para fazer serviços, diz que o povo pode ficar tranqüilo 

pois haverá uma redução nas horas de máquina, concorda com as palavras do Sr. Vereador Mauri 

e agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida com o 

Projeto de Lei do Executivo nº 080/13 de 11 de dezembro de 2013. Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Contratar em Caráter Temporário. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 
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unanimidade. Dando continuidade com o Projeto de Lei do Executivo nº 081/13 de 11 de 

dezembro de 2013. Autoriza a concessão de auxilio a entidades sem fins lucrativos, e da outras 

providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após com o 

Requerimento de nº 037/13 de 16 de dezembro de 2013, que na medida do possível, seja 

recuperado o pontilhão na comunidade Nossa Senhora de Lurdes, tendo em vista que já tem mais 

de 60 (sessenta) dias que foi danificada, localizada nas proximidades das propriedades de Leocir 

Perin. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Ivo, cumprimenta o Sr. Presidente os 

Srs. Vereadores, comenta que a mais de sessenta dias a ponte está interrompida, pois por lá passa 

o caminhão de leite e demais meios de transporte pede que na medida do possível seja 

recuperada já que não ajeitam as estradas, fala que o secretario não deve saber da existência da 

ponte e que a mesma faz ligação com outras comunidades e agradece. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente, passou para os Assuntos gerais Com 

a palavra o Sr. Vereador Ademir cumprimenta o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas 

presentes, agradece o Sr. Presidente, colegas Vereadores, o Sr. Vereador Jaime pela 

oportunidade, se sente feliz e pretende trabalhar em beneficio do município aprovando os 

Projetos desde que sejam bom para os munícipes, agradece as pessoas presentes e espera que 

sempre participem, pois o mais importante é o trabalho a honestidade, deseja um Feliz Natal a 

todos os Munícipes e agradece. Com a palavra o Sr. Vereador Sergio, cumprimenta o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas presentes, deseja um Feliz Natal aos funcionários, 

secretários, a administração, Vereadores, funcionários da Câmara e todas as famílias  e agradece. 

Com a palavra o Sr. Vereador Mauri, cumprimenta o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores as 

pessoas presentes, fala que a três sessões passadas foi feito um pedido de informação a respeito 

da motoniveladora e infelizmente o Prefeito não mandou o retorno, salienta que esgotou –se o 

prazo e quer a resposta do pedido, portanto faz mais um pedido verbal dando uma semana de 

prazo, se não o mesmo irá entregar a promotoria pública fazendo o pedido de cassação de 

mandato caso o Prefeito não envie, reforça novamente o pedido verbal para a Sr. Vereadora 

Leandra, sobre o quanto foi gasto na primeira motoniveladora que desapareceu em um período 

de três a quatro meses, quer saber quem ganhou a licitação, se foi feito carta convite pois não é 

inconstitucional, mas também não é legal, diz que o bom mesmo seria o pregão, quer saber o 
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quanto foi gasto e porque o Prefeito não repassa as informações, deseja ao Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores, Secretárias da Câmara, Jurídicos e a todos os Munícipes, um Feliz Natal cheio de 

realizações e agradece. Com a palavra o Sr. Vereador Ari, anuncia que veio para o Município 

verbas de um rolo compactador no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil) reais, e 

mais R$ 90.000,00 (noventa mil) reais, de contrapartida do Prefeito, só falta fazer a licitação pois 

o dinheiro já esta no Banrisul, outra verba e a modernização de infra-estrutura para quadra 

esportiva no Município de Cruzaltense no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil) 

reais, e R$10.000,00 (dez mil) reais de contrapartida, sendo uma ajuda do Deputado Luis Carlos 

Busata do PTB, agradece o Prefeito e o Vice- Prefeito pois foi feito um pedido de ajuda para as 

famílias carentes, sente-se orgulhoso por poder ajudar as pessoas, é assim que se começa um 

Município, diz dar valor a essas pessoas carentes, sobre os remédios fala que realmente as 

pessoas foram até o posto e saíram descontentes, salienta que em janeiro vai melhorar pede que 

as pessoas tenham paciência, comenta sobre a Câmara que poderia ter mais dinheiro sobrando 

para repassar a Secretarias que precisam, foi gastado bastante pois foi investido em reformas e 

com certeza nos outros anos irá sobrar, deseja um Feliz Natal a todos com sucesso, realizações e 

agradece. O Sr. Presidente, desejou um Feliz Natal a todos, convidou para participarem da sessão 

do dia 30 que será repassado o relatório sobre os gastos da Câmara, encerramento dos trabalhos 

com um coquetel, quem sabe haverá a participação da Rádio Campinas e agradece. Como não 

havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no 

dia 30 de dezembro do corrente ano, às 08:30 hs com a concordância de todos os Srs.Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 


